

一次撞伤，两次赔偿

本市第一起定残后再次赔偿案审结

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

本报讯 昨日，郑州市第一起受害人定残后请求再次赔偿的案件在高新区法院审结，法院一审判决被告再次赔偿原告各种治疗费10899.2元。

2005年5月4日，吴平驾驶重型牵引车将章芮撞成重伤。2006年3月27日，高新区法院判令吴平的雇主冯某赔偿章芮各项损失共计63294.136元，但赔偿费不够负担章芮的治疗费和后续医疗费等。

法院审理认为，省高院的关于民事审判若干问题指导意见，虽然有“受害人定残后，请求今后继续治疗费的一般不予支持”的规定，但那是指一般的案件，而特殊情况仍应特殊对待。在这起案件中，章芮是因车祸致残的，其因康复护理、继续治疗实际发生的必要的康复费、护理费、后续治疗费，赔偿义务人仍应当予以赔偿。为此，法院依法判决被告冯某承担原告章芮各项继续治疗损失费13624元的80%。

线索提供 刘荷

积怨难消，兄弟相残

64岁的兄弟举斧砍倒76岁的哥哥

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 长期积怨，亲兄弟反目成仇。昨日，64岁的弟弟从开封赶到郑州，举斧对着76岁的哥哥猛砍。

昨日11时55分，记者赶到煤仓北街工程机械厂家属院，17号楼旁边，120急救人员正把一名浑身是血的老者抬上车。现场民警介绍，行凶者自称叫张同顺，开封人，被砍者是他的亲哥哥。

记者在桐柏路派出所见到了张同顺，据他介绍，他兄弟姐妹6人，两位老人一直偏心哥哥，家里的财产他一分也没有得到。“我不得已离了婚，20多年来一直一人生活，想想就生气。今儿我不是要砍死他，我就是想砍伤他，要他多受点罪。”张说，他砍人后，根本没打算跑。

记者赶到市中心医院急诊室，据大夫介绍，伤者身上至少5处斧伤，其中左腿膝盖处的一斧把胫骨砍裂，可能会落下残疾。

线索提供 谷扬

为了还债，将法院查封的财产变卖。昨日，一男子被管城区检察院批捕。办案的检察官介绍说，该男子涉嫌的罪名为非法处置查封、扣押、冻结的财产。

晚报见习记者 方颖

**拖欠67万货款惹官司**

2005年6月8日，郑州凯利达包装印务有限公司（以下简称凯利达），与河南玖隆彩印包装有限公司（以下简称玖隆）签订协议：凯利达将一套印刷设备，包括小森四色全张印刷机、切纸机、晒版机转让给玖隆，玖隆应付凯利达96万元。凯利达按约定将设备交付给玖隆。2005年11月30日，约定的最后还款期，玖隆并未支付转让款。多次催要，2006年4月，玖隆支付凯利达29万元，余下的67万元一直未付。

等了一年多，凯利达将玖隆及其法人王庆华告上法庭。2006年11月22日，法院开庭审理此案。关于不付款的原因，王庆华解释说，设备一直处于维修状态，无法正常使用。2006年初，王庆华对其进行修理，仍不能正常使用，由此产生了大量的机器维修费和工人工资。但王庆华仅提供了一份工资发放表作为证据。

法院未采纳王庆华的辩称。法院审理认为，双方自愿签订的协议，内容真实可信，不违反法律规定，应视为有效协议。2006年12月7日，法院判决玖隆应于10日内付给凯利达67万元。双方未上诉。但王庆华不仅无视协议约定，对法院判决也熟视无睹。

变卖查封财产违了法

2007年5月21日，凯利达向法院申请强制执行。而7月27日，凯利达的法人发现，玖隆院内已经被法院查封、冻结过的设备不见踪影。

8月29日，因拒不履行生效的法律文书，王庆华被法院拘留15日。在此期间，经查，王庆华私自将被扣押的印刷机和切纸机，以44万元的价格变卖至广州；被扣押的过油机两台和稳压器，王庆华以90万元的价格抵债给了郑州另一家公司。另外，王庆华还欠该公司几十万元债务。而卖得的44万元也悉数用于还债，其中还了凯利达8万元。凯利达的法人与王庆华握手言和，答应延长其还款期限。

昨日，王庆华被管城区检察院批捕，涉嫌的罪名为非法处置查封、扣押、冻结的财产。办案的检察官介绍，因此罪被批捕为该院首例。

线索提供 王建萍 王丽霞

鼻炎、咽炎患者为什么那么多？

在河南省公安医院五楼耳鼻喉诊疗中心，每天上午9点以后，并不宽敞的走廊中，患者拥挤，每天三个专家诊室、四个治疗室缓解不了患者排队等候的焦急，据耳鼻喉中心韩瑞卿主任介绍，暑假期间，每天接诊量近百人次，这次自从启动秋季防治鼻咽喉疾病，专家义务爱心行动以来，门诊内又是一个高峰。在大医院林立的省会，河南省公安医院依靠什么创出如此品牌，吸引了全省各地的患者前来就诊……

□刘俊芳

——解读河南省公安医院吸引耳鼻喉患者的奥妙！

技术优势 技术紧跟国际步伐、微创治疗受患者青睐！

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心十分重视新技术的引进，诊疗设备始终处于现代领先水平，巨资引进了德国STORZ鼻咽喉高倍内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、瑞士MDXON微创鼻窦钻、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使鼻咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的医疗标准，专家们还独家研发出以中西医结合激活鼻腔免疫功能—抗复发的治疗方案，有效地防止了复发的可能，高超的医术、人性化的治疗，受广大患者一致好评。

专家优势 权威专业的专家团队
为治疗效果再上一道“安全锁”！

引进新技术、培养高技术人才、引进人才，是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”的优势所在，多次安排技术骨干出国深造和技术交流，耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家团队，并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合，达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平，对疑难病例随时组织专家会诊，确保了诊疗效果及服务质量，赢得了“治耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

价格优势 政府非营利性平价医院，治疗费能省30%！

为解决百姓“看病难，看病贵”的问题，作为政府非营利性医院，也是省医保定点医院，河南省公安医院在政府的指示下，2006年11月正式启动“平价治疗，惠民工程”，患者就诊不用挂号、不收检查费的惠民便民通道，部分高档的医疗设备检查费和治疗费全部以30%—50%下调，做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查，国家规定收费是150元，公安医院只收50元。优质的服务、低廉的收费、铸就百姓心中的好医院！

口碑优势 诚信经营赢得患者信任，成千上万患者自愿当“医托”

“治鼻咽喉病，去河南省公安医院”这句话不仅是在郑州流传，甚至在河南省内已有越来越多的人所了解和熟悉，河南省公安医院打造耳鼻喉专业品牌医院，多年来医院以领先的诊疗技术、优质的服务，低廉的收费标准，公安人以坚决做人民健康的卫士为己任，发扬责任、义务、关爱的作风，创造出一个又一个的爱心故事，凡在公安医院看过病的患者，他们感触最深的是，这里的医生技术好，看病也很认真、很负责任，收费标准比较透明，也比较低廉，所以他们自己病治好了，准会推荐亲戚朋友“治鼻炎、一定要去河南省公安医院”。正是靠着那些受益患者的口碑相传，门诊量每年成倍递增。



候诊区患者拥挤

公立医院技术展示

- ◆筛前神经和翼管神经阻滞技术 —— 几分钟消除过敏性鼻炎
- ◆美国等离子低温消融微创技术 —— 治疗慢性咽喉炎、扁桃体炎
- ◆德国STORZ鼻内窥镜微创技术 —— 轻松治疗慢性鼻炎、鼻窦炎
- ◆STORZ鼻内窥镜瑞士MDXON鼻窦钻技术 —— 不开刀“降服”鼻窦炎、鼻息肉
- ◆中西医结合激活免疫功能修复黏膜治疗方案 —— 有效地防止了愈后复发

专业治疗

慢性鼻炎	鼻窦炎	过敏性鼻炎
鼻息肉	鼻出血	慢性咽喉炎
鼻甲肥大	打呼噜	扁桃体炎

咨询热线：0371-66300808

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车（城东路与顺河路交叉路口往东走50米即到）